



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 22 ОКТЯБРЯ 2014 ГОДА
СРЕДА

• № 85
(6020)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

СТРАДА – 2014

Жатву завершили

◆ Анатолий ВАКАРИН

В ночь на 16 октября поля и угодья ООО «Русаковское» осень укрыла белым снежным покровом, но очередные капризы природы не навредили полеводам: накануне они завершили обмолот яровых зерновых культур на всей площади в 1 476 гектаров.

– Уборочные работы провели на редкость в сложных погодных условиях, – рассказал директор общества Н.М. Плесовских. – Валовой сбор пшеницы, овса, ржи и гороха в первоначально оприходованном бункерном весе составил 21 200 центнеров, а урожайность на круг – 14,4 центнера.

Руководитель отметил, что трудный хлеб русаковцы обеспечили добросовестным трудом всех участников садры. В полной мере напряжение уборочной поры испытывали на себе комбайнёры Евгений Игнатов и Юрий Шупиков, когда дежурили у своих машин марки «Полесье» и стремились «украсть» у непогоды лишний рабочий час.

Сложно было и водителям грузовиков Сергею Шупикову, Алексею Плесовским, отвозившим зерно от комбайнов: ЗИЛы под тяжестью зерна взяли в сырой почве, водителям пришлось вспоминать все лесные травяные просёлки. Перевозка урожая по раскисшим дорогам повлекла расход большого количества топлива, что увеличило себесто-

имость товара. Не миновали и непредвиденных потерь зерна.

Хорошо, что в хозяйстве своя зерносушилка, работающая на природном газе, – продолжил беседу директор предприятия. – Если горох убрали и засыпали в сухую погоду со стандартной для хранения влажностью около 14 процентов, зерно ржи и овса поступало на ток с процентами влажности 17–18, то влажность пшеницы, особенно в последние дни уборки, зашкаливала за 20 процентов. Трудно представить, что бы мы делали без своей зерносушилки, да и потери зерна оказались бы очень большими.

С утра до позднего вечера работает оборудование для сушки зерна под контролем мастера Александра Вайнбендера. По словам Николая Михайловича, основная часть урожая пропущена через сушилку и засыпана в склады на хранение. На утро 16 октября оставалось просушить около 100 тонн зерна, что примерно на два–три дня работы.

– Пользуясь предоставленной мне возможностью, хочу выразить благодарность всем труженикам общества, обеспечившим урожай культур на полях, комбайнёрам, водителям, работникам тока, зерносушилки. Спасибо, земляки, за добросовестный труд! – сказал в заключение директор ООО «Русаковское» Н.М. Плесовских.

ПОДПИСКА – 2015

Уважаемые читатели!

Напоминаем, что продолжается подписная кампания на I полугодие 2015 года на газету «Слава труду». Стоимость подписки: на шесть месяцев – 419 руб. 64 коп., на три – 209 руб. 82 коп., на месяц – 69 руб. 94 коп. Мы предлагаем также оформить подписку по льготной цене – 300 рублей за полугодовой комплект (на три месяца – 150 рублей, на один месяц – 50 рублей) при условии, что, подпишавшись, читатель будет забирать свою газету самостоятельно у нас в редакции.



«Слава труду» – это наша газета!
Её читать мы будем полвека.
Она интересна, проста и легка.
Вместе с нами она будет всегда.
Юлия ИМАЕВА

Уважаемые жители Аромашевского района, доводим до вашего сведения, что 24 ОКТЯБРЯ приём граждан по личным вопросам будет вести депутат Тюменской областной Думы Юрий Михайлович КОНЕВ. Начало приёма в 11 ЧАСОВ. Приём будет проходить в кабинете главы района Е.Н. Ковалчукова.

Прогноз погоды

Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости»
www.meteonovosti.ru

Четверг 23.10		Пятница 24.10		Суббота 25.10	
ночь	день	ночь	день	ночь	день
–5°	+2°	–10°	–8°	–14°	–12°
744 мм	738 мм	740 мм	743 мм	749 мм	751 мм
89 %	93 %	86 %	69 %	91 %	84 %
2-8 м/с В	4-9 м/с ЮЗ	4-9 м/с ЮЗ	5-8 м/с З	4-9 м/с З	4-8 м/с З

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Первосортное молоко



• Нелёгок женский труд на ферме: коллектив мастеров машинного доения СПК «Слободчиковский».

◆ Анатолий ВАКАРИН
◆ Иван ГОРБУНОВ

Четвёртый час дня. В коровнике Валгинского отделения СПК «Слободчиковский» перед вечерним доением тишина. В комнате отдыха мы застали дежурного животновода – Г.Г. Боярских, который был занят влажной уборкой.

– Доярки и бригадир появятся примерно через минут 20, – сообщил он, наводя чистоту.

Дежурный был прав, вскоре на работу стали подъезжать доярки. Пастухи пригнали коров, каждая из них безошибочно заняла своё место. Женщины пошли по рядам, одну за другую пристёгивая животных, смело проходя между ними. Бурёнки на пастбище хотя и находят много корма, гуляя большую часть дня, но покорно ожидали ещё и сена, комбикорма, которые обычно раздают в это время.

Вот подошёл В.В. Ааб – бригадир животноводства – и приступил к подготовке оборудования молочного блока к приёму продукции. Одновременно я завёл с ним беседу:

– Пока погода позволяет, днями выгоняем коров на пастбище. На ночь животные в кормушках получают сено и комбикорм: до утра всё съедают. Сейчас такое время года, что уровень надоев снижается, суточный валовой настой – около 1 000 килограммов. Часть коров постепенно уходит в запуск, у нас пора отёлов приходится на январь–февраль. Да и

корма далеко не те, что в летние месяцы. В такой период в день надавали всего чуть более трёх тонн молока. Сейчас надо бы ещё и сенажом бурёнок баловать, да некому сочный корм завезти: механизатор – на комбайне, продолжаем уборочные работы.

Далее в нашей с Виктором беседе мы упомянули самую насущную тему – о закупочной цене на молоко. По его словам, недавно её повысили на один рубль за литр, и теперь за килограмм молока первого сорта выплачивают с дотацией 18 рублей, что, как считает бригадир, уже неплохо. Переработчики при закупке молока с недавних пор перешли на учёт его объёма с помощью компьютера, и теперь стали часто случаться заморочки. Приезжает с завода лаборант, и они вместе с бригадиром фиксируют объём отгруженного из молочного блока кооператива продукта. Когда его доставят на специальной автомашине на завод, там получается недостача. Откуда такое случается, сказать сложно, хотя, по большому счёту, это – предмет головной боли самих переработчиков, претензии адресуются бригадиру.

– У нас пять мастеров машинного доения, – сообщил бригадир. – Геннадий Боярских пока до декабря подменяет мою жену Оксану, она в декретном отпуске по уходу за ребёнком. Далее – Елена Левенкова, Зинаида Герасимова, Алёна Кочнева и Оксана Тихонова. Больших проблем в работе я не вижу: коллектив животноводов

стабильный, работоспособный, дисциплинированный. Теперь допустить нарушение на производстве – значит, ощутимо наказать себя рублём. Безответственных людей у нас почти нет, хотя иногда случается: принимаем меры. Накануне зимы, конечно, самый важный вопрос – наличие кормовой базы, иначе какие уж тут высокие надои. У нас сенажа, зернофуража вдоволь, правда, с сеном немного не дотянули до задания, погода не позволила, но прессуем про запас овсянную солому. Так что, думаю, зиму обманем. Беспокоит ветхое состояние коровника, – делился мыслями бригадир.

Тут Виктора пригласили в комнату отдыха на собрание. Пошли вместе. Оказалось, приехал председатель кооператива А.С. Вострых, и не один, а с касирем Г.Г. Клименко. Животноводы спешили, поэтому Анатолий Сергеевич был немногословен:

– Уважаемые животноводы! Мы с вами на одном из наших собраний установили, что за получение первосортного молока вам будет выплачена премия. В сентябре вы поработали хорошо, и весь объём поставленного переработчикам молока отнесен по качеству к первому сорту. В кооператив поступили дополнительные доходы, а значит, вам положена премия, так что – получите. Спасибо за добросовестный труд!

Эмоции животноводов были радостные, они подходили к касири и получали заслуженные премиальные выплаты.

ЮБИЛЕИ. ЮБИЛЯРЫ

Друзья и дети рядом – это главное

◆ Сергей СТЕПАНЮК

14 октября отметил девяностолетний юбилей участник Великой Отечественной войны, житель села Кротово Андрей Иванович Поступинский.

Многолюдно было в доме Андрея Ивановича. Поздравить юбиляра собрались не только многочисленные родственники и друзья, но также и представители кротовской первичной организации пенсионеров, глава сельского поселения Сергей Яковлевич Ковалевчук и заместитель главы района по социальным вопросам Людмила Ивановна Угрюмова.

С хорошей дикцией внук

прочитал ветерану персональное поздравление президента России, которое вместе с подарками от главы района привезла Людмила Ивановна. У ветерана торжества, кроме боевых наград, на груди висели ещё и «медали» от родственников, обозначающие юбилейную дату. Не так давно, в середине сентября, Андрей Иванович также принимал гостей из райцентра. Тогда ему вручали медаль, учреждённую президентом Белоруссии. Его боевой путь отмечен не только воинскими наградами, но и ёщё и 15-ю(!) персональными благодарностями от Сталина, и в газете за 17 сентября об этом было подробно рассказано.

ПИСЬМО В НОМЕР

Праздник удался на славу

Данное письмо в редакцию газеты прислала жительница Новоберезовки В.В. Хомич. Она рассказала, как в её родном селе отметили День пожилых людей.

◆ В. ХОМИЧ

с. Новоберезовка

«Праздник в сельском Доме культуры начался с посещения выставок, подготовленных местными мастерами. Надо сказать, что они были замечательные. Одну из них оформили женщины из Новоберезовской первичной ветеранской организации. Каких только сказочных персонажей мы здесь не увидели! Все поделки изготовлены из осенних даров – овощей, выращенных в собственном огороде. Другая выставка содержала поделки из разных материалов, кулинарные изделия и зимние заготовки. Особенно поразили цветы, сделанные местной мастерницей Р.А. Штыковой. Изумительные изделия из бисера представила А.А. Богданова, Л.А. Картиши принесла на выставку разнообразные салаты из овощей, а О.В. Субботина, В.С. Картиши и О.Н. Большакова удивили односельчан кулинарными изделиями. Всем понравилась стенгазета с весёлыми шутками и анекдотами, которую к празднику подготовили члены первички.

Зрителный зал, где состоялась основная часть мероприятия, тоже был красочно оформлен. Праздничная программа началась с того, что всех присутствующих пожилых людей поздравил глава сельского поселения В.М. Григорук. Он пожелал всем ветеранам торжества крепкого здоровья, счастья и хорошего настроения. Добрые пожелания в адрес новоберезовских пенсионеров сказала председатель первички А.В. Ряженко. Она отчиталась о деятельности организации за два последних года.

Далее на празднике назвали имена победителей выставок. Лучшими были признаны творческие работы Р.А. Штыковой и А.А. Богдановой. Мастерам вручили подарки, остальные участники мероприятия получили поощрительные призы.

Праздничный концерт, подготовленный ко Дню пожилых, по душе пришёлся всем присутствующим в зале гостям. Местные артисты, в составе которых были члены первички, подарили зрителям множество хороших музыкальных номеров. После концерта ветеранов торжества пригласили на чаепитие. Гости общались, пели песни, танцевали, устраивали пляски, участвовали в разнообразных конкурсах.

Пенсионерам, которые по состоянию здоровья не смогли принять участие, были доставлены на дом продуктовые наборы.

Хочется сердечно поблагодарить всех организаторов мероприятия. Отдельное спасибо спонсорам, оказавшим помощь в проведении торжества: Ю.В. Рыбякову, М.Г. Сухорукову, А.В. Костину».

Помощь в виде консультаций

◆ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

В рамках празднования Дня пожилого человека Управление социальной защиты населения с 19 сентября по 10 октября провело консультативный приём по правовым вопросам граждан пожилого возраста.

По информации, предоставленной главным специалистом Т.П. Овчинниковой, за данный период в УСЗН обратились семь человек. Все заданные вопросы касались оказания материальной помощи на проведение ремонта частного и муниципального жилья, возмещения расходов по завершению газификации дома.

– Обратившиеся граждане получили подробные разъяснения, – сказала Татьяна Павловна.

Есть к чему стремиться

◆ Анатолий ВАКАРИН

По данным Ю.Ф. Палагина – главного специалиста по животноводству управления сельского хозяйства, за девять месяцев текущего года на общественных фермах и в хозяйствах индивидуальных предпринимателей произвели 2 282 тонны молока, что составляет 90 % к уровню

прошлого года.

Несмотря на некоторое отставание в целом, животноводы нескольких сельскохозяйственных предприятий трудятся с опережением графика 2013 года. К таким специалистам отнес коллектив животноводческого комплекса СПК «Слободчиковский», который произвёл 526 тонн сырья, что соответствует 102 % к объёму минувшего года.

В этой же группе товаропроизводителей ООО «Сорочкинское», где данный показатель равняется 164 тоннам, или 117 % к результату минувшего года. Заметных успехов за упомянутый период достигли на ферме индивидуального предпринимателя А.П. Свищунова, где произвели 256 тонн молока, что составляет 101 % к результату 2013 года.

Средний надой на фуржную корову по району за девять месяцев равняется 2 270 килограммам, это 91 % к результату предшествующего года. Этот же показатель в СПК «Слободчиковский» равняется 2 630 кг, на Юрминском отделении ООО СП «Малышенское» – 2 901 кг.

Товаропроизводители района реализовали молока переработчикам 2 049 тонн – 91 % к уровню 2013 года. Из СПК «Слободчиковский» на реализацию за упомянутый период отгружено продукции в объёме 103 % к 2013 году, из ООО «Сорочкинское» – 150 %, с фермы ИП А.П. Свищунова – 118 %.

Как отметил Юрий Фёдорович, на процесс производства молока в хозяйствах района

негативно сказываются такие факторы, как недостаточное обновление молочного стада, или низкий процент ввода нетелей, фактическое неприменение искусственного осеменения коров и, конечно же, человеческий фактор. Сейчас коровы всюду переведены на зимний стойловый период, и соответственно они должны получать полновесный рацион кормов.

Обработка завершена

В ООО «Русаковское» недавно завершили уборочную страду, и теперь комбайны общества молотят хлеб на нивах ИП А.Н. Матаева, действующего в Малиновке.

Как только стали освобождать посевные площи от культур, в Русаково тут же приступили к осенней обработке полей. Данного агротехнического приёма выполняет при помощи дисковатара механизатор Игорь Викторович Узенгер. За баранкой мощного трактора МТЗ «Беларус»–3022 он работает весь световой день.

На 17 октября механизатор обработал спецагрегатом около 1 000 гектаров полей и намерен, если позволят погодные условия, операцию провести на всех 1 470 гектарах посевной площи. Ежедневно, если не мешают осадки, Игорь прибавляет к своему результату около 50 гектаров.

К 70-ЛЕТИЮ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Битва хоров

◆ Сергей СТЕПАНЮК

В минувшую пятницу на сцене районного Дома культуры состоялся музыкальный фестиваль «Битва хоров», проходивший среди образовательных учреждений Аромашевского района «Поющий пеликан», который проводится в рамках празднования семидесятилетия Тюменской области и посвящён Дню учителя. Пеликан – это символ учительства, благородства и самопожертвования по отношению к детям, а поющий пеликан потому, что в фестивале принимали участие семь хоровых коллективов общеобразовательных учреждений. Все они боролись за кубок победителя. Организаторами конкурса стали автономное учреждение «Культура» совместно с отделом образования администрации района.

Для торжественного открытия мероприятия на сцену пригласили начальника отдела образования И.В. Таржеманову.

– Уважаемые коллеги, учащиеся, гости. Наш сегодняшний праздник посвящён самому светлому дню в календаре – Дню учителя. Уважаемые педагоги, примите самые теплые и искренние поздравления по случаю этого праздника! Все знают, учителям сегодня нелегко, но вы никогда не унываете и стараетесь работать на высший балл, так пусть День учителя станет для вас исходным условием задачи о том, чтобы обрести счастье, а в помощь вам будут удача, вдохновение и любовь. Позвольте выра-



• Исполнение победителями песни на бис.

зить огромную признательность и благодарность всем педагогам и пожелать крепкого здоровья, оптимизма и счастья, пусть всё, о чём вы мечтаете, исполнится. И пусть сегодняшняя битва станет дружеской, – сказала Ирина Владимировна.

По условиям фестиваля его участникам нужно было приготовить для исполнения по три произведения. Первое – это песня о России, второе должно было быть посвящено Дню учителя, а третье – военной тематике. Оценивало работы команд авторитетное жюри под председательством И.В. Таржемановой: методист отдела образования О.В. Магжанова и отличник культуры, ветеран труда, специалист по вокально-хоровому жанру С.Н. Вакарина.

Выступление всех конкурсантов было ярким и запоминающимся, было видно, что к фестивалю готовились серьёзно. Некоторые из зрителей, глядя на сцену, с ностальгией вспоминали не так давно канувшие в Лету смотры художественной самодеятельности, такие близкие по духу сегодняшним выступлениям.

Победителем фестиваля и обладателем кубка стал подготовленный профессионалами коллектив Аромашевской общеобразовательной средней школы. Дипломом второй степени награждены преподаватели и учащиеся Слободчиковской основной школы, замкнули тройку лидеров артисты Кротовской средней школы. Остальные коллективы награждены дипломами за участие в фестивале.

В ДУМЕ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10 октября 2014 года

№ 16

с. Аромашево

О НАЗНАЧЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТАМ ВНЕСЕНИЯ ИЗМЕНЕНИЙ В ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПЛАН И ПРАВИЛА ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ АРОМАШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА В ЧАСТИ, КАСАЮЩЕЙСЯ С.АРОМАШЕВО

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом Аромашевского муниципального района, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Аромашевского муниципального района, утвержденным решением Думы района 14.04.2008 г. № 13, для обсуждения с участием населения с. Аромашево проектов о внесении изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Аромашевского сельского поселения Аромашевского муниципального района в части, касающейся с. Аромашево.

1. Назначить публичные слушания по проектам о внесении изменений в генеральный план и правила землепользования и застройки Аромашевского сельского поселения Аромашевского муниципального района в части, касающейся с. Аромашево на 10.12.2014 г. с 10 до 11 часов, место проведения: Тюменская область, Аромашевский район, с. Аромашево, ул. Ленина, 166 (здание администрации района).

2. Приём замечаний и предложений осуществляется по адресу: Тюменская область, с. Аромашево, ул. Ленина, 166, каб. № 212 с 11.10.2014 г.

Выставки, экспозиции демонстрационных материалов по теме публичных слушаний будут проводиться в день проведения публичных слушаний.

3. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Слава труду» и разместить на сайте Аромашевского муниципального района в сети Интернет.

А. САВИН,
председатель Думы

Учредитель:
Департамент информационной политики
Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация
«Информационно-издательский центр «Слава труду».
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом».
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объем – 1 печатный лист. Печать офсетная.
Подпись в печать по графику в 8.00.
Подписано в печать в 8.00.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Е.А. Горбунова – директор, главный редактор – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты (тел.: 2-16-54); С.Н. Степанюк – заведующий отделом

М.В. Обухова – ответственный секретарь (тел.: 2-30-57);

А.М. Вакарин – заведующий отделом сельского хозяйства (тел.: 2-11-64);

Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом проблем и социальных сем (тел.: 2-16-54);

И.В. Горбунов – редактор радио «Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);

Л.А. Шамшурин – главный бухгалтер (тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-00477 от 26 декабря 2011 г.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:
принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;
• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail:

reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламируемые.

– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 54332
ТИРАЖ 2895 ЭКЗ.
ЗАКАЗ № 80
ЦЕНА 8 РУБ. 07 КОП.**

<http://tyumedia.ru/21/>

slavatrudu@rambler.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна.